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A. Formální a jazyková kritéria 
 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám     

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika)     

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost)     

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu     

Celková typografická úprava     

 



 
 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení     

Práce stanovených cílů dosahuje     

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou     

Autorovy soudy a hodnocení jsou argumentačně 
podloženy     

Autor umí pracovat s odbornou terminologií a využívá jí     

V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle     

 
C. Celkový přínos práce 
 
 ano ne 

Práce je kompilační prací   

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem   

Práce přináší nové poznatky   

 
D. Průběh zpracovávání práce 
 ano ne 

Autor pravidelně konzultovala s vedoucím práce   

Autor přicházela se samostatnými tvůrčími podněty   

 
 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 
Předkládaná diplomová práce je další prací z oblasti kvantitativní obsahové analýzy učebnic 
dějepisu z pohledu křesťanství, tato však se zásadně liší tím, že studovaným didaktickým 
materiálem nebyla klasická učebnice, ale speciální řada pěti historických atlasů. 
V tomto případě musel autor upravit způsob kvantitativní analýzy, aby byla vhodná pro typ 
edukačního média, jakým atlas je: svoji metodu zevrubně popsal a v práci i pečlivě dodržoval. 
Od začátku bylo zřejmé, že v mnohých případech bude zařazení nějaké informace do 
sledované kategorie „křesťanství“ na rozhodnutí autora a nezůstane bez nejistot, ale výsledek 
práce jako celek předčil původní očekávání. Snad se jen zdá, že zevrubný popis postupu 
měření mohl být zkrácen – původní autorova snaha, aby je práce byla zpětně ověřitelná, 
částečně zapadá pod přemírou detailních informací. O to cennější je závěr práce, kde by bylo 
dobré uvést, co jednotlivá procenta znamenají – že je to podíl „křesťansky“ interpretovaných 
zmínek k celku.  
Celkový závěr práce je prezentován velmi zdařile, i když bych polemizoval s význame 
průměrné hodnoty všech měření 8,3%. Je to technická pravda, ale vlastně vůbec o ničem 
nevypovídá. Naopak vysoké hodnoty u středověku by bylo možné požadovat ještě vyšší. 
 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 
Jak vysvětlujete, že zjištěné hodnoty v jednotlivých dílech atlasu tak kolísají – celkový 
průměr i podle jednotlivých kategorií. Odpovídá to podle Vás realitě? 

 
 

Doporučení práce k obhajobě doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
 
 
 
 
Datum: 21. května 2011                                                            Podpis:  
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Celkové hodnocení práce


(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy)


		Předkládaná diplomová práce je další prací z oblasti kvantitativní obsahové analýzy učebnic dějepisu z pohledu křesťanství, tato však se zásadně liší tím, že studovaným didaktickým materiálem nebyla klasická učebnice, ale speciální řada pěti historických atlasů.


V tomto případě musel autor upravit způsob kvantitativní analýzy, aby byla vhodná pro typ edukačního média, jakým atlas je: svoji metodu zevrubně popsal a v práci i pečlivě dodržoval. Od začátku bylo zřejmé, že v mnohých případech bude zařazení nějaké informace do sledované kategorie „křesťanství“ na rozhodnutí autora a nezůstane bez nejistot, ale výsledek práce jako celek předčil původní očekávání. Snad se jen zdá, že zevrubný popis postupu měření mohl být zkrácen – původní autorova snaha, aby je práce byla zpětně ověřitelná, částečně zapadá pod přemírou detailních informací. O to cennější je závěr práce, kde by bylo dobré uvést, co jednotlivá procenta znamenají – že je to podíl „křesťansky“ interpretovaných zmínek k celku. 


Celkový závěr práce je prezentován velmi zdařile, i když bych polemizoval s význame průměrné hodnoty všech měření 8,3%. Je to technická pravda, ale vlastně vůbec o ničem nevypovídá. Naopak vysoké hodnoty u středověku by bylo možné požadovat ještě vyšší.





3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě

		Jak vysvětlujete, že zjištěné hodnoty v jednotlivých dílech atlasu tak kolísají – celkový průměr i podle jednotlivých kategorií. Odpovídá to podle Vás realitě?
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